

外交部表示

中方对韩方决定扩大防识区表示遗憾

新华社北京12月9日电(记者张鹏雄 侯丽军)外交部发言人洪磊9日表示,中方对韩方做出扩大其防空识别区的决定表示遗憾。中方愿本着平等和相互尊重的原则与韩方保持沟通,希望韩方与中方相向而行。

在当日例行记者会上,有记者问,据报道,韩国国防部8日发布韩国防空识别区扩大方案,区域范围延伸至苏岩礁上空。韩方已通过国防和外交渠道向美、中、日等国作了说明。中方对韩方决定有何反应?对韩防空识别区覆盖苏岩礁上空持何立场?

洪磊说,中方就划设东海防空识别区事多次与韩方沟通,韩方也就扩大其防空识别区向中方进行通报。

中方对韩方做出扩大其防空识别区的决定表示遗憾。中国外交部和国防部已于第一时间分别向韩方表明立场,要求韩方谨慎妥善处理有关事宜。中方愿本着平等和相互尊重的原则与韩方保持沟通,希望韩方与中方相向而行。

洪磊说,关于苏岩礁,我愿再次强调,防空识别区不是领空,而是一方在其领空外的公共空域划设的识别和预警范围,与海空管辖权无关。苏岩礁是孤立的水下暗礁,不是领土,中韩之间就不存在领土争议,这是中韩双方的共识。苏岩礁位于中韩专属经济区重叠海域,有关问题只能通过海域划界谈判解决。

外交部强烈不满日方人员称“中国已是军事主义国家”

新华社北京12月9日电(记者张鹏雄 白洁)外交部发言人洪磊9日在例行记者会上表示,日方有关人员混淆是非,借机攻击中国是极其错误和荒谬的,中方对此强烈不满。

据报道,日本驻华公使在日前举行的一家中国媒体年会上称,中国单方面改变东海现状,并称中方如果指责日本保密法案导致军国主义,那么“中国已是军事主义国家”。

洪磊表示,东海有关问题的是非曲直是清楚的。日方人员对中方的无端指责颠倒黑白,毫无道理。

他说,前事不忘,后事之师。由于历史原因,包括中国在内的亚洲邻国和国际社会关注日本发展走向是正常的。日方有关人员混淆是非,借机攻击中国是极其错误和荒谬的,中方对此表示强烈不满。

“我们敦促日方虚心对待亚洲邻国和国际社会的关切和呼声,为改善两国关系作出努力。”他说。

英拉解散国会下议院获批

反政府方要求其辞去总理
泰国王宣布明年2月大选

据新华社曼谷12月9日电 泰国总理英拉9日宣布解散国会下议院,现政府将作为临时政府继续履行职责直至明年2月大选;反政府集会领导人素贴当晚号召反政府示威者继续集会,并要求英拉辞去临时政府总理职务。

9日早些时候,英拉宣布解散国会下议院。她说,政府决定解散国会,将权力交给人民,在民主体制下举行大选,由人民决定国家出路。

执政的为泰党发言人蓬蓬透露,党内高层领导在当天会议上一致同意推举英拉为明年大选一号候选人,英拉的候选人资格将在本月11日的党内会议上确定。

最大反对党民主党党首披汶表示,英拉宣布解散下议院的决定代表政府方面表现出负责任的态度,有助于缓解目前紧张局势。民主党目前尚未决定是否参加大选。

泰国国王秘书9日晚发表声明说,普密蓬国王已经批准解散国会下议院。解散决定从声明发布之日起生效,新一届国会下议院议员选举将于明年2月2日举行。

泰国反政府集会领导人素贴9日晚在总理府外的集会现场发表声明称,人民已经从英拉政府手中成功夺回了权力。他号召反政府示威者继续集会,迫使英拉交出临时政府总理的职位,并由“人民议会”行使临时政府职责直到大选。

9日是素贴发起的“最后一战”,他宣称共有500万人加入了反政府集会,但警方发布的人数仅为10万人左右。当天的集会未发生对峙和冲突,示威者也没有进入总理府内。

日本防相称:国际社会应反对中国设立南海防空识别区 外交部回应:坚决反对有关国家蓄意挑动地区对立言行

据新华社北京12月9日电(记者张鹏雄)对于日本防卫大臣小野寺五典称国际社会应反对中国在南海设立防空识别区,外交部发言人洪磊9日表示,任何国家都不应对中国维护国家安全说三道四。中方坚决反对有关国家蓄意挑动地区对立的言行。

据报道,小野寺五典7日与菲律宾国防部长加斯明举行会谈,双方认为如果中

国划设南海防空识别区会造成地区紧张,并对此表示关切。小野寺五典称,国际社会应反对中国在南海设立防空识别区。

“中国维护国家安全的决心坚定不移,任何国家都不应该说三道四,同时,中国始终坚定不移走和平发展道路,是维护亚太地区和平稳定、推动合作与发展的坚定力量。”洪磊在当日下午的例行记者会上说。

他表示,中方坚决反对有关国家罔顾

他国安全,并蓄意挑动地区对立的言行,这是影响地区和平稳定的根源。

另外,日本共同社12月8日播发报道说,在中国划设东海防空识别区、日中关系紧张加剧情况下,日本与东南亚国家联盟特别峰会定于13日在东京开幕,日本希望在峰会上谋求东盟支持,形成对中国的包围圈。

由于东盟部分成员国与中国在南海

存在主权争端,中国划设防空识别区后,日本急忙向东盟表示,希望把“天空安全”也作为峰会议题。

就中国划设识别区一事,除对华态度强硬的菲律宾外,东盟其他成员国并未公开指责中国,东盟内部无疑对日中对抗抱有担忧。

日本和中国都是东盟最重要的经济伙伴,东盟的真实想法是避免偏袒日中任何一方。

新加坡发生40年来首起骚乱致伤多人



12月8日,消防员在新加坡街头燃烧的警车旁灭火。新华社发

据新华社新加坡12月9日电(记者陈济朋 胡隽欣)一起车辆撞人致死事件8日晚上在新加坡引发罕见族群暴力骚乱,致使多名警察受伤。新加坡警方9日凌晨宣布已逮捕了27名涉嫌参与8日晚印度族群居住地骚乱的人员。警察总监黄裕喜说,这是他人警以来首次见到暴力活动,这类事件过去40年未曾发生。

新加坡警方说,一名33岁印度籍男子在印度族群聚居地区“小印度”遭一辆私人巴士撞死,继而骚乱爆发。大约400人参加骚乱,围攻那辆巴士和警车,10名警察、4名民防人员以及巴士司机和售票员受伤,伤势不重。3辆警车和1辆民防车辆被烧毁,一些私家车也在骚乱中受损。

当局出动特警,控制局面。

新加坡总理李显龙9日下令内政部成立调查委员会,对8日晚外籍工人骚乱事件进行彻底调查。

警方逮捕的27名嫌疑人主要是来自南亚的外籍工人,大部分来自印度,也有一些来自孟加拉国。

新加坡540万总人口中有100万外籍劳工,主要从事建筑业、低端制造业和服务业。他们往往是孤身一人来到新加坡谋生,其中不少人来自印度、孟加拉国、巴基斯坦和中国。

朝鲜宣布解除张成泽一切职务并开除出党



↑这张12月9日翻拍自朝鲜中央电视台的电视画面显示,张成泽在12月8日劳动党中央政治局扩大会议现场被带走。新华社记者张利摄

←这是张成泽的资料照片。新华社发

据新华社平壤12月9日电(记者张利 杜白羽)据朝中社9日报道,朝鲜劳动党中央政治局扩大会议8日在平壤举行。会议宣布张成泽一伙有严重反党反革命行为,宣布解除张成泽一切职务并开除出党。

报道说,最近党内“异色分子”在继承主体革命事业重大历史时期企图废除党的唯一领导体制,通过派别阴谋扩大自己的势力,对党提出挑战。劳动党中央政治局召开扩大会议,讨论了张成泽的反党反革命宗派行为。

朝鲜劳动党第一书记金正恩出席并指导了会议。

会议表示,张成泽一伙犯下损害党的统一团结、阻碍党建立唯一领导体制的反党反革命宗派行为,并犯下毒害强盛国家建设和提高人民生活水平的反国家和反人民罪行。张成泽表面接受党和领袖领导,背后却在搞同床异梦和阳奉阴违的宗派活动。

会议表示,张成泽及其追随者不真心接受甚至有意歪曲执行党的路线政策,公然推翻党的方针政策,甚至不服从人民军最高司令官的命令。张成泽一伙还削弱党对司法监察以及人民保安机关的领导,对制度保卫、政策保卫和人民保卫工作造成严重损害。

会议表示,张成泽还违反党所提出的内閣中心制和内閣责任制的原则,用巧妙的方法掌握国家经济发展的主要部门和单位,使内閣等经济指导机关无法发挥作用。他使国家财政管理体系陷入混乱,作出将国家宝贵资源廉价变卖的卖国行为。张成泽滥用职权,生活腐化堕落,同多名女性有不正当关系,在高级餐厅大吃大喝。在思想上放松,吸食毒品,还利用去外国治病机会用外汇进行赌博。

会议通过了党中央政治局决定,宣布对张成泽解除一切职务,剥夺一切称号,开除出党并除名。

张成泽今年67岁,是朝鲜劳动党中央政治局委员、朝鲜国防委员会副委员长、劳动党中央行政部部长,人民军大將軍銜。

28个国家元首将参加曼德拉葬礼

中国国家副主席李源潮将作为国家主席习近平特别代表出席

据新华社开普敦12月8日电(记者高原)南非政府8日宣布,目前已有28个国家元首和政府领导人确认将参加已故前总统曼德拉的葬礼。

南非总统府部长柯林斯·沙巴纳当天说,出席曼德拉葬礼的有13个非洲国家以及15个非洲以外国家的元首和政府领导人。

联合国秘书长潘基文及其前任科菲·安南、欧洲联盟委员会主席若泽·曼努埃尔·巴罗佐、欧洲理事会主席赫尔曼·范龙佩等多个国际和地区组织领导人将出席。

中国国家副主席李源潮将作为国家主席习近平的特别代表出席。

路透社报道,预计前来南非吊唁的外国和国际组织领导人超过70人。

沙巴纳说,已确认参加葬礼的国家元首包括美国总统奥巴马和巴西总统罗塞夫。陪同奥巴马前来的有他的夫人米歇尔,前总统卡特、克林顿和布什以及26名议员;陪同罗塞夫前来的有巴西4位前总统,即萨尔内、德梅洛、卡多佐和达席尔瓦。

根据南非政府安排,10日将在约翰内斯堡FNB体育场举行曼德拉官方追悼会。11日至13日,曼德拉的遗体将被临时安放在比勒陀利亚的联邦大厦供民众吊唁。14日,曼德拉的遗体将被运到曼德拉的故乡东开普省。15日,曼德拉所属的滕布部落将为他举行安葬仪式。

体验更逼真 更畅快的乐趣

移动4G, 国际主流, 快人一步

更快的移动4G时代, 已经到来! 你将体验到的, 是网速可达每秒100兆的飞速畅快; 是下载一部高清电影只需几分钟的酣畅淋漓; 更是随时随地和世界随心连接的尽情快意!

快, 用移动4G!

中国移动现已推出4G服务, 开通城市请咨询10086